



A Passzívház Magyarország Egyesület és a Fórum Média Kiadó közös képzése:

## Passzívházat építünk!

### Interaktív szeminárium leendő passzívháztervezőknek és - építőknek

2018. január 1-től ismét jelentősen változtak az épületenergetikai előírások - kijelenthető, hogy **korszakváltáshoz érkezett az épületenergetika hazánkban is**. Építetőként vagy épületfelújítóként felmerül a kérdés, érdemes-e passzívházként megvalósítani a projektünket? A kérdés eldöntésében segíthet a szeminárium elvégzése, ahol autentikus információkat kaphatunk a legjobb gyakorló szakemberektől. Az egynapos élő szeminárium során szó lesz a passzívház alapismeretéről és a gyakorlati megvalósításról, valamint a legfontosabb általános információk mellett, az előadók személyes tapasztalatokról számolnak be az előkészítő munkáktól a minősítésig.

**A szeminárium áttekintést nyújt a passzívházak elméletéről és gyakorlatáról. Az előadók olyan elismert hazai szakemberek, akik számos megvalósult passzívházzal bizonyították már felkészültségüket:**

#### A Passzívház Magyarország Egyesület (PHM) tagjai:

- Dr. Abou-Abdo Tamás Okleveles Építészmérnök, CEPHD
- Bázsika István Építészmérnök, építési műszaki ellenőr
- Benécs József Gépészmérnök, CEPHD, minősített passzívház oktató
- Dr. Szekér László Okl. Építészmérnök, minősített passzívház oktató, CEPHD

**Időpont: 2018. március 1. (csütörtök) 9.00 – 16.00**

**Helyszín: CEU Konferencia Központ (1106 Budapest, Kerepesi út 87.)**

#### Kinek ajánljuk?

Elsősorban azoknak ajánljuk a képzést, akik a közeljövőben építést vagy felújítást terveznek. Építetőknek, beruházóknak, tervezőknek, kivitelezőknek, műszaki ellenőröknek, üzemeltetőknek egyaránt hasznos lehet a képzés. Ma már alapkövetelmény a költségoptimalizált, energiahatékony épület. Passzívházakkal biztosra mehet: a kiemelkedően energiahatékony, egészséges, gazdaságosan megépíthető és üzemeltethető passzívházak megfelelnek a jövőbeni követelményeknek is. A passzívházak kiváló komfortos és piacképes épületek, melyekhez speciális szakismeretek szükségesek. A képzésen megismerheti az alapelveket és a hazai gyakorlat eredményeit.